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	Задача
	Ответ

	19
	Известно, что a и b - целые числа, 7a+5b=2011. Может ли a+b быть чётным? 
	

	20
	Напишите вместо пропуска число (буквами, а не цифрами!), чтобы получилось истинное предложение: 

В ЭТОМ ПРЕДЛОЖЕНИИ _____________ БУКВ____

(в случае необходимости, к последнему слову придётся добавить окончание, чтобы фраза правильно звучала по-русски). 
	

	21
	Разделите фигуру на две равные части так, чтобы из них можно было сложить квадрат.
	[image: image1.emf]

	22
	В каждой клетке доски 2011×2011 сидел жук. По приказу Короля жуков каждый из них переполз в одну из соседних клеток (соседними считаются клетки, имеющие общую сторону). Докажите, что в результате найдётся клетка доски, на которой сидит не меньше двух жуков.
	

	23
	Витя выложил из карточек правильный пример на сложение, а потом его сестрёнка Маша поменяла две карточки местами, так что получилось неверное равенство:

          314159

          291828

          585787

Какие карточки поменяла местами Маша?
	

	24
	В математическом кружке занимаются: 7 мальчиков и 7 девочек. Оказалось, что у них у всех разные имена. Учитель заметил, что все их имена можно составить из букв фамилии известной женщины-математика: КОВАЛЕВСКАЯ. Как зовут ребят?
	Мальчики
	Девочки
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	25
	Сколько клеток надо закрасить в квадрате 7×7, чтобы чтобы в каждой строке и в каждом столбце оказалось ровно по 3 закрашенных клетки? Приведите пример такой раскраски.
	[image: image2.emf]

	26
	На экзамене Джон получил за последний тест 73 очка, а средний балл по всем тестам был равен 87. Джон посчитал, что если бы он получил за последний тест 97 очков, то его средний балл составил бы 90. Сколько тестов сдавал Джон на экзамене?
	

	27
	Не отрывая карандаша от бумаги, зачеркните эти 9 точек четырьмя отрезками (возвращаться в исходную точку не обязательно):
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	28
	Какое максимальное количество натуральных чисел от 1 до 100 можно выбрать, чтобы среди них не было отличающихся ровно в два раза?
	

	29
	Цветы - это зеленые звери. Цветы пьют водку.

Какие из следующих высказываний верны?

а) Все зеленые звери пьют водку.

б) Все зеленые звери являются цветами.

в) Некоторые зеленые звери пьют водку.

г) Зеленые звери не пьют водку.

(Для решения можно использовать только те данные, которые есть в задаче, и правила логики.)
	

	30
	Над озерами летели гуси. На каждом озере садилась половина летящих гусей и еще полгуся, а остальные летели дальше. Все сели на 7 озерах. Сколько было гусей?
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	31
	Разрежь эту фигуру на две одинаковые по размеру и форме части.
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	32
	Дано трехзначное число ABB, произведение цифр которого равно двузначному числу AC, а произведение цифр этого двузначного числа равно C. Одинаковыми буквами заменены одинаковые цифры, разными — разные. Найдите исходное число.
	

	33
	Хогвартс-экспресс проезжает мимо столба в течение 6 секунд, а мост длиной 50 м он преодолевает в течение 8 секунд. Определите длину (в метрах) и скорость (в км/час) Хогвартс-экспресса.
	

	34
	В каждой из трех семей мужья на 3 года старше своих жен. Известно, что Николай на три года моложе Анны, суммарный возраст Федора и Марии – 50 лет, а суммарный возраст Степана и Елены – 56 лет. Определите, кто на ком женат.
	

	35
	Человек отвечает на вопросы только «да» или «нет» и имеет право один раз ответить неправду. После нескольких вопросов его спросили: «Ты уже соврал?», и он ответил «Нет». Остается ли за ним право соврать при ответе на следующие вопросы? 
	

	36
	Шпион пытался проникнуть на секретный объект Итерации Х. Он подслушал такие пароли и отзывы: «26» – «13», «22» – «11». Решив, что он разгадал систему, шпион на пароль «100» ответил «50» и тут же был арестован. Как вы думаете, что ему нужно было ответить?
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